Тести   «Технічне креслення»
1. Документ,  який визначає правила виконання й оформлення конструкторських документів у всіх галузях промисловості називається
А  «Креслення для всіх видів машинобудування»;

Б  «Державні стандарти ЄСКД»;

В  «Графічні зображення у всіх галузях промисловості»;

Г  «Графічна мова для конструкторської документації».
2. Формат розміром 210 х 297 позначають:
А   А4;

Б   А3;

В   А2;

Г   А1.
3.  Рамку і графи основного напису на форматі креслення виконують 
А   суцільною тонкою лінією;
Б   суцільною товстою лінією;
В   штрихпунктирною лінією;
Г   штриховою лінією.
4.  Розміри на кресленні наносять у
А   дициметрах;

Б   сантиметрах;

В   міліметрах;

Г   метрах.

5. На якій відстані від контуру деталі наносять розмірну лінію?

А    10 мм;

Б    11-13 мм;

В    5 мм;

Г    6 мм.

6.  Позначення «М 1:2» -  це 
А   масштаб  зменшення;

Б   масштаб  збільшення;

В   кутовий масштаб;

Г   масштаб  «в натуральну величину».

7. Відстань між штрихами штрихової лінії
А    2…6 мм;

Б    1…2 мм;

В    3…5 мм;

Г    2…4 мм.

8. Довжина штриха штрихпунктирної лінії 
А   5…30 мм;

Б    8…12 мм;

В   10…20 мм;

Г   15…25 мм.
9. У якому масштабі виконано креслення? 
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А   М 1 : 10;

Б    М 2 : 1;

В    М 1 : 1;

Г    М 1 : 5.

10. На якому рисунку правильно нанесено розмір діаметра кола?
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11. Яку геометричну побудову показано на рисунку?
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А   поділ кола на шість рівних частин за допомогою циркуля;

Б   поділ кола на вісім рівних частин за допомогою циркуля;

В   поділ кола на п'ять рівних частин за допомогою циркуля;

Г   поділ кола на три рівні частини за допомогою косинця і циркуля.

12.  Розмірна лінія позначена цифрою
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А   2;    Б   5;     В  4;     Г 6.
13.  Конусність на креслені позначають
А   Ø;     Б   Δ;      В  >;      Г %.
14. У якому варіанті відповіді правильно вказані позначення площин проекцій?

А   V – фронтальна, H – горизонтальна, W - профільна;

Б   V – горизонтальна, W – фронтальна, H - профільна;

В   H – профільна, V – профільна, W - фронтальна;

Г   V – горизонтальна, W – профільна, H- фронтальна.

15. Яка проекція відповідає зображеному предмету?
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16. Якому предмету відповідає задана ліворуч фронтальна проекція
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 17. Які проекції відповідають даному зображенню?
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 18. Який розріз відповідає заданому зображенню?
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19. Які проекції відповідають даному зображенню?
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 20.  Утворіть уявно логічну пару деталі, зображеної внизу, з відповідною деталлю верхнього ряду, щоб утворився куб?
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 21. Креслення яких деталей виконують при деталюванні складального креслення?

А   усіх деталей, що входять до складального креслення;
Б   деталей, які мають великі розміри;
В  усіх деталей, крім стандартних; 
Г  деталей з внутрішніми порожнинами.
22.  Осьова лінія позначена цифрою
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А   2;    Б   3    В  5;     Г 4.

 
23. Для повного уявлення про форму циліндра потрібна кількість проекцій 
А   залежно від габаритних розмірів;

Б    залежно від форми предмета;

В   одне;

Г   два.

24.  Як лінію обриву, коли зображення на кресленні подано неповністю, використовують лінію
А    хвилясту;

Б    суцільну тонку;

В    штрихпунктирну з двома точками;

Г    штрихову.

25. Що має бути більшим за розміром у позначенні «R 25»?

А   знак R;

Б   цифра 25;

В   вони мають бути однакові за висотою;

Г   якщо радіус більший 50, то R має бути більший за цифру.

26. На вертикальній  розмірній  лінії розмірне число пишуть
А   із правого боку лінії;
Б   із лівого боку лінії;
В   або з лівого боку лінії, або з правого;
Г   біля стрілки розмірної лінії.
27. Позначення «S 4» при нанесенні розмірів означає
А   довжина елемента 4 мм;
Б    площа елемента 4 мм2;
В   товщина деталі 4 мм;
Г   ширина деталі 4 мм.
28. Співвідношення між товщиною ліній у межах S/3 до 5/2 стосується
А   суцільної товстої і суцільної тонкої;

Б    суцільної тонкої і хвилястої;

В   суцільної тонкої і штрихпунктирної;

Г    хвилястої і штрихової.
29. Спряження, зображене на рисунку називається
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А    спряження дуги кола і прямої;
Б    внутрішнє спряження двох дуг кола;
В    зовнішнє спряження двох дуг кола;
Г    спряження двох прямих, що перетинаються.
30.  Якою цифрою позначено лінію видимого контуру?
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А   1;     Б   2;      В  4;       Г 5.
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